

प्रसिद्धी पत्रक

केरळ पूरग्रस्तांना आर्थिक मदत करण्यात क्रेडाइ-एमसीएचआय आघाडीवर

क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ-महाराष्ट्रने केरळ पूर सहायता निधीसाठी जमा केले रु. १.५ कोटी आणि ११ टन सहायता साहित्य पाठविण्यात येणार, वायूसेनेचे विमान/तटरक्षक नौकेतून हे साहित्य मुंबईहून आज रात्री निघणार

मुंबई, १८ ऑगस्ट २०१८: भारतातील एक निसर्गसुंदर राज्य म्हणजेच देवभूमी केरळमध्ये पूरपरिस्थिती उद्भवली आहे. गेल्या शतकाचा विचार करता हा सर्वात भयंकर पूर आहे. या पुरामुळे जनजीवन ठप्प झाले आहे, लाखो लोक एखाद्या दुर्गम कोपऱ्यात किंवा छतांवर अडकून पडले आहेत. मुसळधार पावसामुळे पूर परिस्थिती ओढवली, दरडी कोसळल्या, घरे आणि पुल उद्ध्वस्त झाले. या नैसर्गिक आपत्तीमुळे विमानसेवा आणि रेल्वेसेवेवर परिणाम झाला आहे. त्या ठिकाणी पूरग्रस्तांसाठी जीवनावश्यक वस्तू, अन्नधान्य, पाणी आणि औषधांचा तातडीने पुरवठा करण्याची आवश्यकता आहे.

केरळच्या सन्माननीय मुख्यमंत्र्यांनी केलेल्या आवाहनाला प्रतिसाद देत महाराष्ट्राचे सन्माननीय मुख्यमंत्री श्री. देवेंद्र फडणवीस यांनी महाराष्ट्राच्या एसीएस आयएएस मेधा गाडगीळ यांच्या अध्यक्षतेखाली तातडीची बैठक बोलवली. या बैठकीसाठी एसीएस, मुख्यमंत्र्यांचे स्वीय सचिव श्री. प्रवीण परदेशी आणि क्रेडाइ-एमसीएचआय व क्रेडाइ महाराष्ट्राचे प्रतिनिधी म्हणून अध्यक्ष श्री. नयन ए. शहा, अतिरिक्त उपाध्यक्ष श्री. सुखराज नहार, सचिव श्री. बंदिश अजमेरा आणि मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री. एस. एस. हुसैन (निवृत्त आयएएस अधिकारी) उपस्थित होते.

देशात कोणतीही नैसर्गिक आपत्ती आली असता पुनर्वसन कार्याला मदत करण्यासाठी क्रेडाइ-एमसीएचआय ही मुंबई व एमएमआर क्षेत्रातील विकासकांची शिखर संस्था आणि क्रेडाइ महाराष्ट्र नेहमीच आघाडीवर असते. सन्माननीय मुख्यमंत्री श्री. फडणवीस यांनी केलेल्या आवाहनाला प्रतिसाद देत क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ-महाराष्ट्र यांनी केरळ पूर सहायता निधीसाठी १.५ कोटी रुपयांची आर्थिक मदत देण्याचा आणि ११ टन सहायता साहित्य पाठविण्याचा निर्णय घेतला आहे. हे साहित्य वायूसेनेचे विमान आणि तटरक्षक नौकेने मुंबईहून आज रात्री निघणार आहे.

क्रेडाइ-एमसीएचआयचे अध्यक्ष श्री. नयन ए. शहा, क्रेडाइ महाराष्ट्रचे अध्यक्ष श्री. शांतीलाल कटारिया आणि क्रेडाइ नॅशनलचे प्रेसिडेंट इलेक्ट श्री. सतीश मगर संयुक्तपणे म्हणाले: केरळला भयानक पूराचा तडाखा बसला असून, क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ-महाराष्ट्रने एक सामाजिकदृष्ट्या जबाबदार संघटना म्हणून पूरग्रस्तांना सढळ हस्ते मदत केली आहे. आमच्या सदस्यांनी मोठ्या संख्येने पुढाकार घेत केरळमधील पूरग्रस्तांसाठी मदत देण्यासाठी योगदान दिले.

क्रेडाइ-एमसीएचआयचे अतिरिक्त उपाध्यक्ष श्री. सुखराज नहार यांनी तत्काळ पुढे येत राजस्थान वेल्फेअर असोसिएशन आणि ते अध्यक्ष असलेल्या जितो इंटरनॅशनल मुंबई झोनतर्फे प्रत्येकी ५१ लाख अशी एकूण १ कोटी २ लाख रुपयांची आर्थिक मदत देऊ केली.

सन्माननीय मुख्यमंत्र्यांच्या आवाहनाला तातडीने प्रतिसाद देणारे श्री नहार म्हणाले: देशाचे संवेदनशील नागरीक आणि क्रेडाइ-एमसीएचआय या विकासकांच्या शिखर संस्थेचे जबाबदार सदस्य म्हणून केरळमधील पूरग्रस्त बांधवांना सढळ हस्ते मदत करणे हे आपले कर्तव्य आहे.

क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ महाराष्ट्र यांच्यातर्फे संयुक्तपणे हे प्रयत्न करण्यात आले, अशी माहिती मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री. एस. एस. हुसैन यांनी दिली.

ताजी माहिती: ११ टन साहित्य नौकेतून/विमानांमधून आज संध्याकाळी सहा वाजेपर्यंत पोहचविण्यात येईल. या साहित्यामुळे २.५ लाख पूरग्रस्तांना मदत मिळेल. क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ महाराष्ट्र यांच्यातर्फे १.५ कोटी रुपयांचे योगदान देण्यात याले. हे पुनर्वसन साहित्य गोळा करून त्याचे समन्वयन करण्याचे काम सध्या सुरू आहे.

क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ महाराष्ट्र यांच्यातर्फे लाखो पूरग्रस्तांना मदत मिळणार आहे. अशा प्रकारे मदत करण्यासाठी पुढे आलेल्या पहिल्यावहिल्या संस्थांमध्ये आणि विक्रमी वेळेत १० टन मदत साहित्य गोळा करणाऱ्यांमध्ये क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ महाराष्ट्र यांचा समावेश आहे.

या योगदानाबद्दल महाराष्ट्राच्या सन्माननीय मुख्यमंत्र्यांनी क्रेडाइ-एमसीएचआय आणि क्रेडाइ महाराष्ट्र यांची प्रशंसा केली.